
Procès-verbal 
Assemblée Générale Ordinaire de 

l’Office Marmandais du Sport 
le samedi 28 avril 2018 

à la Maison de Quartier de Beyssac 
 
 
 
Excusés :  
Monsieur le Sous-préfet de Marmande, Monsieur le Président du Conseil Départemental du Lot et Garonne 
 
Assistent :  
Monsieur Freschi, Député du Lot et Garonne, Madame Ballereau, Adjointe au Maire chargée des Sports de la Ville de 
Marmande, Monsieur Follet, Office des Sports du Pays de Duras, Monsieur Gorski, Union des Associations Sportives 
Villeneuvoises 
 
Associations Sportives :  
ASPTT (3), Aéroclub de Gascogne (2), Archers Club Marmandais (2), Association du Sport Adapté Marmandais (3), 
Aviron Marmandais (3), Beyssac Beaupuy Marmande (3), Billard Club Marmandais (1), Boule Lyonnaise Marmandais 
(1), Club Athlétique des Employés Communaux (1), Club de Gymnastique Aquatique (3), Club Cycliste Marmande 47 
(3), Echiquiers Marmandais (1), Football Club Marmande 47 (3), Full Boxing Marmandais (3), Goujon Marmandais (3), 
Groupe des Randonneurs du Pays Marmandais (1), Handball Club Marmandais (3), Jeunesse Laïque Républicaine (3), 
Ju Jutsu Traditionnel du Marmandais (1), Judo Club Marmandais (3), La Farfelue (1), Karaté Club Marmandais (2), 
Marmande Cyclotourisme (1), Moto Club Marmandais (1), Observatoire Astronomique de l’Eaubonne (1), Pétanque de 
l’Esplanade (3), Tennis Club Marmande (3), Toum Garonne Taï Chi Chuan (2), Union Sportive Marmandaise Athlétisme 
(3), Union Sportive Marmandaise Rugby (3) 
 
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire par M. GARCIA Francis, Co-Président de l’OMS 

- Rappel de l’ordre du jour 
- Mot de bienvenue 
- Vérification du Quorum 
- Définition des scrutateurs 

 
En préambule la parole est donnée à M. FRESCHI Alexandre, Député, qui ne peut assister à l’intégralité de cette 28ème 
Assemblée Générale de l’Office Marmandais du Sport.  
 
Monsieur Alexandre FRESCHI – Député de Marmande 
« Je m’excuse d’abord de ne pouvoir partager vos travaux car la surcharge d’activités est importante dans le pays 
marmandais. Votre œuvre fait partie d’un service primordial dans notre territoire.  
Les questions posées par le monde sportif que vous représentez s’expriment en termes de soutien.  
Je suis élu au Haut Conseil Associatif, Culturel et Services. Cela me permet d’être au cœur du monde associatif en relai 
direct de M. le Premier Ministre.  
Les nouvelles directives envers les Contrats Aidés vont fragiliser les clubs. Toutefois la souplesse de la mise en place des 
dossiers est plus grande et incitera donc à créer de nouveaux dossiers.  
Le CNDS est également chahuté et va nécessaire un recentrage.  
Le bénévolat que vous représentez fait vivre le territoire. Des réflexions sur le bénévolat sont nécessaires et c’est l’enjeu 
pour les mois à venir.  
Je vous remercie de l’invitation et vous souhaite une excellente matinée. » 
 
Monsieur GARCIA Francis remercie M. FRESCHI Alexandre et rajoute qu’il serait souhaitable d’organiser une réunion 



pour vous faire part de nos doléances.  
 
Élection des scrutateurs 
 
MM. les Co-Présidents sollicitent les présents pour l’élection de deux scrutateurs. Sont élus :  

- M. BERTIN Freddy – JLR Marmandaises 
- M. GAY Fabien – Association du Sport Adapté Marmandais 

 
Approbation du PV de l’AGO 2016 
 
M. GARCIA Francis indique que chaque association a reçu le compte-rendu de l’AGO du 1er avril 2017 et propose à 
main levée l’adoption du texte.  
 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.  
 
Rapport Moral 2017 
 
M. VASSALERIE Serge exprime devant l’assistance les actions conduites par l’OMS.  
 
« Marmande – Ville Sportive ... Tel est le slogan que nous retrouvons sur les équipements sportifs de notre cité. Loin 
d’être une jolie phrase, ceci est une réalité tant le mouvement sportif est acteur sur notre territoire et cela grâce à votre 
investissement et à votre engagement de tous les jours. 

Il y a un an, l’Office Municipal du Sport de Marmande a souhaité changer son appellation et devenir Office Marmandais 
du Sport pour montrer son appartenance à l’identité sportive locale et bien marquer la différence entre notre association 
et les Services Municipaux de la Ville de Marmande. 

Marquer cette différence semblait important pour une meilleure lecture de tous mais n’a en rien changé notre travail 
collaboratif - bien au contraire. D’ailleurs nous en profitons pour remercier, et je sais que l’ensemble du Comité Directeur 
s’associera à nous, Monsieur le Maire, Madame l’Adjointe au Maire Chargée des Sports ainsi que l'ensemble des Services 
Techniques pour leur confiance, leur accompagnement de tous les jours et leur soutien constant envers notre structure. 

Depuis quelques années nous avons priorisé dans nos projets notre volonté de répondre à vos demandes, à vos attentes 
et de proposer un réel service de proximité associative pour vous et vos dirigeants. 

Nombreuses ont été les actions menées cette année et que nous définissons comme « Soutien aux Clubs ». On retrouve 
ainsi la conception et la création d’outils de communication, l’accompagnement à l’accueil de Service Civique, les 
démarches liées à la mise en place de dossier de demande de subventions, l’aide au montage de projet, le soutien 
administratif... et bien d’autres encore. Beaucoup d’entre vous ont réellement mis un sens à cet accompagnement de 
proximité et nous sollicitent de plus en plus, à notre grand plaisir. 

Cette dynamique, espérons-le, continuera dans les années à venir et nous ambitionnons encore la venue de plus en plus 
d’entre vous dans nos locaux. 

La Commission Développement, menée par Jean-Paul GALDIN, a gardé le cap donné depuis quelques années en menant 
de front différentes formations gratuites et ouvertes à tous. Plusieurs créneaux de formations adaptés pour vous ont été 
proposés et nous ressentons bien que cette dynamique a été pertinente tant les présences ont été régulières. Plusieurs 
thèmes ont ainsi été abordés comme la Comptabilité Associative ou la gestion des Assemblées Générales. Nous en 
profitons pour remercier les bénévoles qui sont intervenus sur ces formations : Fabien DENOIS, Alexandra DENAULES et 
Jean-Paul GALDIN. 



Bien entendu le travail ne s’arrête pas là, et prochainement de nouvelles formations vous seront proposées avec pour 
exemple « La Gestion des Conflits » menées par le CDOS 47. 

En plus de ces formations, le « grand-classique » dira-t-on, la formation Premiers Secours, ne cesse de mobiliser de 
nombreux dirigeants, éducateurs bénévoles ou professionnels de vos structures. Cette formation de proximité reste 
réellement un atout majeur de l’Office Marmandais du Sport qui soulignons-le prend à sa charge 50 % des frais de 
formation pour permettre au plus grand nombre de s’y engager. Nous atteindrons courant 2018 notre 30ème session... 

Nouvelle arrivée dans notre structuration, la Commission Sport Santé menée par Bénédicte PEYRAUD a beaucoup 
travaillé et participé à de nombreux échanges tout le long de l’année. Nous aurons sans nul doute prochainement des 
orientations et des projets à faire émerger dans cette action de l’état. 

Commission Administrative et Financière présidée par Jean-Philippe DUVERGER a quant à elle menée de main de maître 
la gestion comptable de l’association. Elle travaillera prochainement sur la réorganisation du fonctionnement de l’Office 
Marmandais du Sport. Nous vous en dirons plus par la suite... 

Enfin la Commission Communication encadrée par Yves CASTANET a su mettre en valeur tout le long de cette année le 
sport en marmandais. Doit-on encore présenter les différentes opérations et actions mises en place ? Agenda des Sports, 
Guide des Sports, Podium Sportif et Concours Photos Sportives. Quatre actions de poids sur notre territoire qui mettent 
clairement vos activités sportives en avant ! 

Arrêtons-nous un instant sur le travail réalisé dans le cadre du Concours Photos Sportives... Dix ans d’existence et 
toujours des améliorations, des évolutions au fil des éditions qui ont permis cette année d’évaluer pas moins de 164 
photos... Vous l’avez tous vu pour cette 10ème édition des lots de choix ont été mis en jeu. Nous vous espérons nombreux 
le jeudi 3 mai à 19 heures à la Maison des Marmandais pour assister à la Remise des Récompenses et connaître LA 
photo de la décennie ! 

Enfin je clôturerai notre bilan par la Commission Subvention de l’Office Marmandais du Sport. La municipalité nous a 
confié la complexe mission d’évaluer les Contrats d’Objectifs, il y a désormais trois ans. Cette sollicitation démontrait 
réellement la belle marque de confiance accordée à nos bénévoles. Sans trop nous avancer, nous pensons que le travail 
a été rendu avec sérieux, précision et intérêt. 

Des actions, des projets, l’envie de vous accompagner et de vous soutenir ! Nos membres sont toujours aussi mobilisés et 
vont continuer dans ce sens ! Se projeter reste une des volontés essentielles de notre association. 

Avant d'aller plus loin, je tiens à remercier deux personnes : 

Philippe CRESTIA - Expert-Comptable à Marmande et François RABANIER, Avocat, qui nous ont rejoint cette année en 
qualité de spécialiste pour soutenir les actions de l’OMS et nous apporter leurs compétences respectives. Ainsi entourés, 
nous aurons grâce à l'apport de ces deux experts, les meilleurs atouts pour résoudre les problèmes que vous et que nous 
pourrions rencontrer. 

En ce sens, lors de nos échanges en Bureau ou Comité Directeur, un nouveau projet a émergé pour mieux vous 
comprendre et mieux comprendre vos attentes, vos difficultés, vos envies. A compter de l’année prochaine il sera 
organisé des rencontres régulières avec l’ensemble des clubs marmandais. 

Ces temps d’échanges seront un moyen pour vous de rencontrer des dirigeants issus d’autres associations, de partager 
un moment que nous souhaitons informel et convivial. Afin de pouvoir gérer au mieux ce nouveau projet, l’OMS réfléchit 
à l’engagement d’un ou d’une jeune volontaire qui nous accompagnera dans ce projet qui nous tient tous à cœur et qui 
nous l’espérons saura répondre à vos attentes. 

Vous avez dû vous en rendre compte et vous avez été informé par le Service des Sports de la Ville de Marmande des 
obligations qui entrent en vigueur quant à l’organisation d’événements sportifs. La notion de SECURITE devient le mot 
d’ordre de nos rassemblements et cela apparaît être comme tout à fait logique au vu de l’actualité. Ces obligations de 
déclaration vont encore augmenter votre charge de travail mais nous vous rappelons une fois de plus que nous sommes à 
votre service pour vous accompagner dans ces démarches. 



D’autres projets sont bien sûr en cours de construction et là encore, la Ville de Marmande nous a montré son soutien. Le 
retour sur le devant de la scène non pas d’un mais de deux temps forts du Sport Marmandais sont à attendre pour la 
rentrée... En effet la cérémonie de Remise des Récompenses aux Sportifs connaîtra un renouveau sous une forme 
totalement novatrice et elle sera accompagnée du retour d’un Forum des Sports ! Preuve d'une réelle volonté de vous 
aider à promouvoir vos activités sportives et continuer à faire du sport un axe de vitalité et de dynamisme sur le territoire. 
Comme dit plus tôt dans mon intervention, il va être demandé à la Commission Administrative et Financière de réfléchir 
au modèle de l’OMS de demain. Peut-être en redéfinissant ses objectifs. Peut-être aussi en réfléchissant sur une nouvelle 
organisation des temps de réunion – qui doivent être, à notre avis, plus ramassés et plus constructifs. Il est essentiel 
d’avancer avec notre temps... 

Le temps des bénévoles est précieux, l’engagement existe encore ! Nous le voyons aujourd’hui, mais nous le vivons tous 
les jours, les clubs enregistrent une baisse conséquente en termes de bénévolat ! Être bénévole est une envie, une 
passion. Le Mouvement Sportif Marmandais et ses dirigeants sont des bénévoles passionnés, engagés, investis et 
volontaires. 

Pour tenter d'anticiper les années à venir et tenter de redonner de l'attrait à nos clubs, nous nous devons de réfléchir tous 
ensemble à notre modèle de demain ! 

Nous terminerons en disant que le Sport Marmandais se porte bien : sur le plan sportif - les résultats de nos équipes et de 
nos sportifs sont toujours, nous semble-t-il, exceptionnels... Les aménagements sportifs proposés par la municipalité 
vous permettent d’évoluer dans des conditions optimales et l’engagement de vos adhérents, de vos bénévoles reste la 
pierre angulaire de la bonne santé du sport local. 

Dans ces temps où l’état annonce des baisses des dotations, où beaucoup de collectivités se retrouvent à devoir baisser 
les aides financières accordées aux clubs, nous devons redoubler d’effort pour continuer à montrer que le sport reste un 
vecteur de socialisation et de partage... Nous sommes certains que votre envie de promouvoir le sport reste plus forte 
que tous les désagréments qui parfois vous font douter... 

Avant de conclure, permettez-moi de remercier et de féliciter pour leur travail et leur engagement l'ensemble de mes 
collègues de l’Office Marmandais du Sport ! 

Je vous remercie pour votre attention et je souhaite pleine réussite à vos associations. » 

Et propose, à main levée, l’adoption du texte. 
 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
Compte-Rendu Financier 2017 
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, se charge de présenter les comptes 2017 arrêtés au 31 décembre.  
 
Présentation du Compte de Résultat :  

- Charges : 26 648,97 € 
- Produits : 27 386,21 € 
- Résultat (Excédent) : 735,24 € 

 
Une énumération des comptes est présentée.  
 
Nous notons une augmentation des prestations de services mais il s’agit là d’un jeu d’écriture.  
 
Comptes Financiers – Position du Livret A : 34 168,93 € 



 
Rapport des Vérificateurs aux Comptes 
 
En l’absence de M. VENANCIE Patrick, excusé, M. DUVERGE Jean-Philippe procède à la lecture du rapport.  
Rapport signé par MM. LAINE Alain et VENANCIE Patrick.  
 
Élection des Vérificateurs aux Comptes 
 
M. GARCIA Francis sollicite l’assemblée pour procéder au renouvellement des vérificateurs aux comptes.  
Sont candidats : MM. LAINE Alain et VENANCIE Patrick.  
 
Le vote à main levée est soumis à l’assemblée :  
 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
L’élection des vérificateurs aux comptes est adoptée à l’unanimité.  
 
Adoption du rapport financier 
 
MM. les Co-Présidents invitent les membres présents à l’adoption des Comptes 2017 tels qu’ils sont présentés.  
 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Les comptes de résultats et situation financière sont adoptés à l’unanimité.  
 
Budget prévisionnel 2018 
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, élaborait une présentation détaillée des comptes prévisionnels qui s’élèvent 
à :  

- Charges : 24 980,00 € 
- Produits : 24 980,00 € 

 
A la suite de cette présentation M. GARCIA Francis, Co-Président, procède à l’adoption par l’assemblée :  
 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
M. GARCIA Francis s’exprime pour préciser que le Compte de Résultat Prévisionnel ne peut tenir compte de la future 
Soirée des Récompenses et / ou du Forum des Sports.  
Le projet n’est, pour l’instant, pas suffisamment en place et pas d’évaluation possible. 
 
Élection des membres au Comité Directeur 
 
M. GARCIA Francis rappelait les conditions du renouvellement du tiers-sortant du Comité Directeur de l’OMS.  
- Vous avez des bulletins de vote 
- Six postes sont à pourvoir 



- Cinq candidats se sont présentés 
 
Résultats des Votes :  

• DURIEZ Jean-Claude : 66 voix 
• DUVERGER Jean-Philippe : 66 voix 
• VASSALERIE Serge : 66 voix 
• DUPUY-VEILLON Yolaine : 62 voix 
• ROUXEL Jean-Marc : 62 voix 

 
Allocution des personnalités : 
 
Madame Marie-Catherine BALLEREAU – Adjointe au Maire Chargée des Sports 
« Bonjour à toutes et à tous, j’ai pu apprécier ce matin tout le travail effectué par les différentes commissions : 
communication, subventions, finances et administration. Un énorme travail est accompli au service des associations 
marmandaises. Nous, municipalité de Marmande, avons souhaité que la Soirée des Récompenses soit remise à l’affiche ; 
l’OMS a répondu présent en très peu de temps. Je vous remercie pour cette rapide réaction et je souhaitais aussi 
remercier Matthieu GONDELLON qui est mis à disposition auprès de l’OMS et qui donne un très grand soutien également 
pour les associations sportives marmandaises tant au niveau de ses conseils que de son aide aux domaines des 
subventions, des conseils…  
Et, enfin, je tenais aussi également à vous remercier toutes et tous, que ce soient les présidents, les membres du bureau 
ainsi et surtout les bénévoles sans lesquels les associations auraient évidemment beaucoup de mal à vivre. 
Je vous souhaite une bonne continuation. » 
 
Questions diverses 
 
Monsieur VENANCIE Patrick – Goujon Marmandais 
« Où en sommes-nous des clés d’accès au Lac de Beaupuy ? » 
Monsieur GARCIA Francis – Office Marmandais du Sport 
« A la suite de plusieurs réunions la situation devient compliquée, c’est l’anarchie. L’Office Marmandais du Sport ne gère 
pour sa part que le calendrier des activités. » 
 
Monsieur ELMI Jean-Bernard – Football Club Marmande 47 
« Lors d’une réunion nous avions évoqué la visibilité de l’OMS dans les associations. Qu’en est-il ? » 
Monsieur GARCIA Francis – Office Marmandais du Sport 
« C’est exact et ce sujet est en cours de réalisation, nous l’aurons à la rentrée » 
 
Podium Sportif  
 
M. VASSALERIE Serge remercie les partenaires de l’OMS, la Cave du marmandais, Décathlon et son directeur M. 
MANOT Philippe, la Ville de Marmande, Le Républicain.  
Huit dossiers ont été présentés et trois ont été retenus.  
 

- Charlotte HERNANDEZ de l’USM Athlétisme 
- Manon PEYROUNIL de l’Association du Sport Adapté Marmandais 
- Équipe Tennis Jeunes du Tennis Club Marmandais 

 
Les récompenses sont remises par M. MANOT Philippe, Directeur du Décathlon Marmande.  
 
Médailles d’Honneur OMS 
 



Deux bénévoles sont récompensés pour leur engagement dans le sport marmandais.  
 

- Brigitte DARROUSSAT de l’Association du Sport Adapté Marmandais 
- Norbert BOUSQUET du Football Club Marmande 47 

 
M. GARCIA Francis précise que sans bénévoles il ne peut y avoir de sport. 
 
Remerciements Jean-Paul GALDIN 
 
Monsieur Serge VASSALERIE – Co-Président de l’OMS 
« Avant de clôturer cette Assemblée Générale, il nous semblait tellement important de prendre un temps pour remercier 
et applaudir une personne présente ici...  
Je vais tenter de présenter de la meilleure manière possible cette personne, que vous reconnaitrez très facilement, tant 
son engagement dans le mouvement sportif marmandais et plus a été sans limite et passionné. Je n’en resterai d’ailleurs 
pas à son engagement local car il a dépassé les frontières de la Ville de Marmande...  
C’est en 2002, qu’il a rejoint l’OMS en tant qu’élu du mouvement sportif marmandais. Sportif émérite, bénévole engagé, il 
a eu la chance de côtoyer le gratin du sport français après son passage à l’INSTEP il y a quelques années déjà... 
Professeur d’EPS au Collège de la Cité Scolaire il a plus d’une fois menée des activités sportives auprès des jeunes 
sportifs marmandais.  
Nommer les activités sportives dans lesquelles il a été pratiquant, bénévole serait bien trop longue...  
En 2002, il rejoint l’Office Municipal du Sport de Marmande et en devient très rapidement Co-Président avec Jean-Pierre 
TREJAUT à l’époque. Passionné de formation et d’accompagnement des clubs il n’a plus quitté ce poste de président 
pendant la décennie qui suivit...  
Il a été clairement l’un des éléments déclencheur de la vivacité et de la forme de l’OMS sur la Ville de Marmande. Ne 
laissant pas son rôle à la simple représentation du président, il a plus d’une fois mené des formations de tout type pour 
l’ensemble des dirigeants du territoire marmandais, il a porté bon nombre de projets et a initié des dynamiques qui font le 
sport marmandais d’aujourd’hui.  
Son engagement comme je l’ai dit ne s’est pas limité aux frontières de la Ville de Marmande. Il a proposé ses services au 
CDOS 47 en tant que formateur, a fait partie des premières personnes à s’engager dans le CRIB, a œuvré au CROS et a 
créé le Comité Départemental des Offices du Mouvement Sportif Lot et Garonnais.  
Chacun d’entre vous l’a rencontré au bord d’un terrain, d’une salle, lors d’une Assemblée Générale... Fidèle et passionné il 
est, car il va le rester, nous en sommes tous convaincu, un bénévole exceptionnel et qui fourmille d’idée pour le bien du 
sport.  
Car c’est sans nul doute l’une des choses les plus importantes... il a toujours œuvré pour le Sport Marmandais dans son 
ensemble, pour le Sport pour Tous, pour le Sport Santé, pour le Sport Handicap, pour le Sport Formation... pour le Sport.  
Il nous quitte ce jour et aura marqué son passage, mais de quelle manière, et nous savons déjà qu’il reviendra 
régulièrement nous voir et il sera le bienvenu...  
Vous avez bien entendu compris pour qui nous souhaitions prendre la parole pour vous... et le remercier de tout son 
parcours. Son nom restera un grand nom du Sport Marmandais au même titre que les TIBLE, DARTIAILH, BOURRILLON, 
LADEVEZE, MANCIET... 
Je vous demande d’applaudir Jean-Paul GALDIN... » 
 
Monsieur Jean-Paul GALDIN – Ancien Président de l’OMS 
« Merci d’abord, Serge, je ne m’attendais pas à tout ça… c’est très gentil, merci à tous.  
 
En 1997 j’arrivais à Marmande, j’arrêtais ma carrière en région parisienne, j’étais plutôt dans le monde de l’escrime à 
cette époque-là et donc j’étais encore entraineur, pratiquant.  
Marmande, ça a été autre chose : dirigeant et bénévole pendant des années. Si je me souviens bien de la première 
association sur laquelle je me suis engagé c’était l’ASPTT Natation dans laquelle ma fille nageait en compétition.  
Puis, après, au Football ; il y a eu un choix à faire entre le foot et l’OMS dans lequel j’étais rentré en tant que membre 



coopté et je représentais, déjà, en 2000 le sport scolaire au sein de l’OMS et deux années après élu par représentation de 
mon club le Football Club Marmande.  
Ça a été une longue aventure, mais j’ai vécu des années magnifiques ici à Marmande.  
Ça a été autre chose ; on a plusieurs périodes dans sa vie ; moi j’ai eu une période, comme vous tous entraineurs et une 
période de dirigeant mais ça se complète bien et c’est très intéressant.  
Je quitte cette année à bientôt 76 ans ; j’étais au bout de je ne sais combien de mandats. Je me suis dit « il est peut-être 
temps ».  
Je vais quitter dans quelques jours le poste de Président du CD OMS 47 ; je salue ici la présence de mes collègues : 
Monsieur MONGLUN et Monsieur PARRELL des OMS du Pays de Duras et de Villeneuve / Lot. Je les remercie de leur 
présence.  
Ça a été une longue aventure ; je me suis investi à fond dans l’OMS. En 2004 un grand moment : c’est la première fois 
qu’était organisé un Forum Départemental des Sports ici à Marmande. 
On avait invité un Champion Olympique en la personne d’Hugues OBRY, une salle de Marmande porte son nom. C’était un 
week-end extraordinaire et il y a eu une reconnaissance départementale sur cet événement.  
Je souhaitais que deux choses soient remises sur le devant de la scène : le Forum des Sports et la cérémonie de Remise 
des Récompenses et Madame BALLEREAU, avec qui j’ai échangé, le sait très bien et vraiment j’en suis ravi.  
Merci à vous tous que j’ai pu côtoyer, les plus jeunes je le connais moins bien.  
J’ai pris beaucoup de plaisir à être parmi vous, j’ai assisté à plus de 500 assemblées générales, j’allais partout, tous les 
ans, c’était une manière de vous connaître.  
L’OMS c’est le rassemblement, le partage, l’aide et il faut que ça continue comme ça et donc merci à vous tous 
Mesdames et Messieurs les Présidents et les membres des Comités Directeurs des associations marmandaises, merci à 
tous mes collègues de l’OMS ; on a travaillé ensemble pendant des années ; je pense aussi à ceux qui nous ont quitté 
malheureusement.  
On tourne une page de ces 18 années.  
Je donne un coup de main au CDOS 47, je vais rester tout de même au Full Boxing Marmandais et reste intégré à 
l’Amicale des Médaillées de l’Ordre National du Mérite.  
Donc je ne vais quitter le monde associatif et sportif.  
Merci à vous tous, Mesdames et Messieurs. » 
 
Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 
L’ordre du jour étant épuisé les Co-Présidents clôture cette Assemblée Générale Ordinaire à 11h30 et invitent les 
participants à partager, sur place, le verre de l’amitié.  
 
 

Francis GARCIA et Serge VASSALERIE  Jean-Pierre CHAGNE 
Président     Secrétaire 
 
 
 


